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DRILL
Le misure ed i pesi sono approsimativi. La Ditta si riserva di apportare le migliorie e modifiche senza alcun preavviso.
Les dimensions et les poids sont aproximatifs. La maison peut apporter des amèliorations et des modifications sans aucun préavis.
Weights and dimensions of machine, as well as performances, con be changed or modified at any time whitout notice.
Konstruktions-und Massänderungen bleiden vorbehalten.
A media e o peso são aproximados. A empresa pode modificar sem qualquer aviso.
Las medidas y pesos son aproximados. La empresa se reserva el derecho de modificarlas sin previso aviso.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Motori trifase 0,5HP
Diametro codolo punte 10 mm
Interasse minimo delle punte 29 mm
Interasse max delle punte 180 mm
Ingombro: 500x460x500 mm
Peso: 36 kg

ACCESSORI STANDARD:
Nr. 2 punte a doppio diametro 6/12 mm
Morse manuali
Chiavi servizio
Battute profilo

ACCESSORI A RICHIESTA:
Basamento (Ingombro: 580x430x780 mm

Peso: 25 kg)
Motore monofase

Moteurs triphase 0,5CV
Diamètre queue mêches 10 mm
Interaxe minimum mêches 29 mm
Interaxe max mêches 180 mm
Encombrement: 500x460x500 mm
Poids: 36 kg

EQUIPEMENT STANDARD:
Nr. 2 mêches à double diametre 6/12 mm
Etaux manuels
Clés de service
Butées de service

EQUIPEMENT SUR DEMANDE:
Socle (Encombrement: 580x430x780 mm

Poids: 25 kg)
Moteur monophase

DONNEES TECHNIQUES

Three-phases motors 0,5HP
Bits diameter 10 mm
Bits min. centre distance 29 mm
Bits max. centre distance 180 mm
Overall dimensions: 500x460x500 mm
Weight: 36 kg

STANDARD EQUIPMENT:
Nr. 2 Twin-diameter bits 6/12 mm
Manual clamps
Service spanners
Profile stops

OPTIONALS:
Frame (Overall dimensions: 580x430x780 mm

Weight: 25 kg)
Single phase motor

TECHNICAL DATA
Motores trifasocos 0,5HP
Diametro juntura broca 10 mm
Distancia min. brocas 29 mm
Distancia max. brocas 180 mm
Dimensiones: 500x460x500 mm
Peso: 36 kg

ACCESORIOS INCLUIDOS:
Nr. 2 Brocas de doble diametro 6/12 mm
Mordazas manuales
Llaves de servicio
Topes para perfiles

OPCIONALES:
Bancada (Dimensiones: 580x430x780 mm

Peso: 25kg)
Motor monofasico

CARACTERISTICAS TECNICAS

Motores trifasicos 0,5CV
Brocas com diametro 10 mm
Distância minima entre las brocas 29 mm
Distância maxima entre las brocas 180 mm
Dimensões exteriores: 500x460x500 mm
Peso bruto: 36 kg.

EQUIPAMENTO STANDARD:
Nr. 2 Brocas a dois diametros 6/12 mm
Aperto manuais
Chaves de serviço
Batente para perfil

OPÇÕES:
Base (Dimensões exteriores: 580x430x780 mm

Peso bruto: 25 kg)
Motor monofasico

DADOS TECNICOS
Drehstrom Motoren 0,5PS
Bohrwerkzeug Spannzange ø 10 mm
Minimal Abstand Bohrwerkzeugen 29 mm
Maximal Abstand Bohrwerkzeugen 180 mm
Abmessungen: 500x460x500 mm
Gewicht: 36 kg

MITGELIEFERTES ZUBEHÖR:
Nr. 2 Zweidurchmesser Bohrwerkzeugen 6/12 mm
Manuel Spannvorrichtung
Schluesselsatz
Profilanschläge

SONDERZUBEHÖR:
Untergestell (Abmessungen: 580x430x780 mm

Gewicht: 36 kg)
Einphasing Motor

TECHNISCHE DATEN


